Timbro del richiedente

Fara Vicentino, \_\_\_\_\_

Alla Pro Loco Fara Vicentino APS
Piazza Arnaldi 27
36030 Fara Vicentino, Vicenza
prolocofara@yahoo.it

OGGETTO	RICHESTA uso ATTRE	ZZATUR	<b>A</b> di pro	prietà della Pro Loco Fara Vice	ntino	APS	
REQUISITI	ESSERE ISCRITTO per l'anno 2024 con tessera del Socio UNPLI n° Compilare e presentare la presente scheda entro il 23 gennaio 2024						
IL/LA SOTTO:	SCRITTO/A	T					
RESIDENTE A							
IN VIA				N.			
TELEFONO CI	ELLULARE						
IN QUALITA I	)ľ						
	OCIAZIONE / PRIVATO	<u> </u>					
E-MAIL							
RICHIEDE: la (	concessione in uso dell'	ATTREZ	ZATUR	<b>A</b> :			
DESCRIZIONE	E	Dal giorno	Al giorno	Per il seguente motivo / evento / manifesta	zione	Ritiro il giorno	Consegna il giorno
S'IMPEGNA:							
· a ritirare e ric	onsegnare l'attrezzatura co	on mezzi p	oropri ido	lanni arrecati alle attrezzature du onei allo scopo; o scarico presso il magazzino Pro		'utilizzo;	
A tal fine, sotto mendaci o false		ı, consape	evole de	lle sanzioni previste a carico di	chi ril	ascia dic	hiarazio
- di conos	scere e accettare i conten	uti del R	egolame	ento Magazzino (in allegato).			
	cose in dipendenza della			non assume nessuna responsab ca e che, ogni eventuale respons			
strettamente c	connessi a compiti istituz a presente richiesta, in os	zionali, i	propri d	ro Loco Fara Vicentino a racco lati personali, limitatamente a Lgs 196/03 e successive modifi	quan	to neces	ssario, p

(firma del richiedente)





## Regolamento Magazzino

Mercoledì 14 ottobre 2020 alle ore 20.30 presso la sede dell'Associazione Pro Loco Fara Vicentino in Piazza Arnaldi 27, il Consiglio Direttivo ha riesaminato il Regolamento Magazzino. Con lo scopo di migliorare la gestione dando la priorità ai soci, sottolineando le regole e adeguando le quote d'utilizzo abbiamo deliberando che:

- L'attrezzatura deve essere ritirata solo alla presenza di almeno uno dei responsabili. (Bruno Balzan, Giuseppe Pesavento, Loris Brazzale, Gianfranco Tescari, Nicola Dalla Costa e Ivan Maistrello)
- Solo ai soci della Pro Loco Fara Vicentino è concesso l'uso gratuito dell'attrezzatura, che non ha quota d'utilizzo.
- Tutto il materiale prelevato dal magazzino va segnato sulla bolla di accompagnamento, che deve essere firmata subito come assunzione di responsabilità.
- Per rispetto reciproco, l'attrezzatura deve essere riconsegnata al termine dell'evento e comunque non oltre la data indicata sulla bolla.
- Alla rottura o smarrimento di qualsiasi attrezzatura si pone rimedio con la riparazione o il riacquisto a carico del responsabile del danno.
- Le stoviglie BIO per alimenti sono pagate al momento del ritiro.
- Le tavole e le panchine sono usate solo per feste private all'interno del paese o solo dove indicato nel calendario manifestazioni approvato in assemblea.
- La quota d'utilizzo della friggitrice è di 30,00 € al giorno, solo nel territorio comunale.
- L'impianto elettrico non è prestato, per garantire che non siano fatte modifiche.
- I capannoni devono essere montati correttamente e fissati a terra secondo le normative vigenti.
- Il firmatario della bolla è responsabile del corretto montaggio delle strutture e del mantenimento delle condizioni di sicurezza durante la propria manifestazione.
- Per le associazioni o gruppi di Fara Vicentino è richiesta una quota di 100,00 € a fine settimana per ogni singolo capannone.
- Per le associazioni o gruppi non di Fara Vicentino è richiesta una quota di 400,00 € a fine settimana per ogni singolo capannone.
- Altre decisioni saranno valutate dal Consiglio qualora ve ne sia necessità.

Il presente regolamento entra in vigore dalla data di pubblicazione con l'approvazione del verbale 12/2020.

Fara Vicentino, giovedì 17 dicembre 2020

Il Presidente Luca Dalla Costa